

高至78元/公斤,仙进奉荔枝上市

果肉嫩滑、清甜爆汁、有蜜香味



本报讯(记者 黎颖)近期,糯米糍、鸡嘴荔、禾荔、麻垌荔枝等多种荔枝相继上市,“10元3斤”“10元4斤”的市场行情下,一种高价荔枝“闪亮登场”了,它就是被誉为荔枝中的“爱马仕”的仙进奉,根据产地和品质不同,每公斤售价40元至78元。

7月7日,记者在玉林城区文化广场的一家水果店内看到,一筐颜色鲜红、个头较大的新鲜荔枝比较显眼,它的售价高达78元/公斤。店员介绍,这是仙进奉荔枝,其果肉嫩滑、清甜爆汁、有蜜香味。仙进奉作为荔枝中的名贵品种之一,售价比一般荔枝高。虽然价格不低,仍有不少顾客愿意购买尝鲜。

在城区其他一些高端水果店里也同样能看到仙进奉在销售,价格远高于其他荔枝。

在金玉路鲜果坊,仙进奉售价40元/公斤。“上午刚从北流采摘,下午运送过来的,非常新鲜。”店员说。

为什么仙进奉如此高价?玉林市农业科学院高级农艺师莫振勇介绍,目前正是我市仙进奉成熟采摘季节,北流市北流镇九代村、龙安村、六行村等地的仙进奉进入盛产期,每天有大量的鲜果运往广东、上海等地以及玉林周边销售。仙进奉作为晚熟品种,是优选出来的佼佼者。由于种植面积小、整体产量偏低,所以售价一直走高。他认为,按照市场行情,仙进奉需求较大供应偏紧加上有品牌加持价格始终坚挺,不会降价反而有涨价的趋势。

◀水果店内,售价78元一公斤的仙进奉。

荷花配莲蓬,新「花」样俏销

夏日「荷」风起

本报讯(记者 张宗海)夏日“荷”风起。近期,荷花手捧花在本地走红,含苞待放的荷花、青绿色的莲蓬……风格雅致的荷花手捧花打动了不少年轻人的心。7月4日,记者走访玉林鲜花店发现,今年夏季荷花手捧花销量可观。

从7月开始,玉林城区美林街花仙女鲜花店的胡先生,每天会收到新老顾客预订荷花花束的订单。据介绍,荷花手捧花在今年夏天走进大众的视野,销量持续攀升。“荷花手捧花在每年的6月至8月上市,一般情况下,一束精致的荷花花束价格在100元左右。”胡先生说。

在民主南路的天天鲜花店,店里摆着对外批发、零售的荷花花束和莲蓬。“今年鲜切荷花的批发销量相比往年可以说是翻倍增长,最受欢迎的是粉色单瓣荷花。”店长刘女士说,“店里批发的荷花多为粉白和紫红两种颜色,荷花10元~15元/支,莲蓬5元/支,大部分顾客都是莲蓬和荷花搭配着买。”

在线上平台,商家也推出了与荷花相关的花束。“荷”你相遇、“荷”你在一起等谐音花束名称,价格从几十元到几百元不等。

刘店长提醒,在养护过程中,可以往荷花花头上洒水,“唤醒”花头,同时要勤换水,常剪“根”。荷花喜阳,放置在光线明亮处,但避免阳光直射,可以延长花期。



◀市面上在售的荷花花束。

@市直灵活就业困难人员

社保补贴来啦,最高300元/月

本报讯(记者 唐雪萍)日前,玉林市人力资源和社会保障局发布《关于2023年度市直灵活就业社保补贴申报受理通告》,符合补贴条件的人员可在规定时间里申报。

据介绍,本次申报的受理范围是通过灵活就业方式实现就业,并到当地公共就业服务机构进行就业援助对象、灵活就业登记,且个人在市直缴纳社会保险的灵活就业人员。超出劳动年龄的灵活就业人员不在受理范围。个人在市直缴纳

职工养老保险和职工医疗保险费的,给予养老保险和医疗保险补贴,补贴标准合计300元/人·月;个人只在市直缴纳职工养老保险的,给予养老保险补贴,补贴标准200元/人·月;个人只在市直缴纳职工医疗保险的,给予医疗保险补贴,补贴标准100元/人·月。

就业困难人员申报灵活就业人员社保补贴必须同时符合以下条件:申请人需持有《就业创业证》或《就业失业登记证》并经公共就业服务机构认定为“就

业困难人员”;申请人需实现灵活就业并到公共就业服务机构登记灵活就业信息;申请人在市直参保,并缴纳了2023年度的职工社会保险费用。申报材料为个人有效居民身份证、《就业创业证》和《就业困难人员——灵活就业人员社会保险补贴申请表》。办理地址在玉林市玉州区广场东路758号玉林市人力资源和社会保障局大厅综合窗口,材料收集时限为7月10日至12月29日。

玉州区又一所公办幼儿园开建

本报讯(记者 张宗海)7月8日,玉林市玉州区万秀文璟幼儿园项目举行开工仪式,该项目计划2024年7月竣工。

玉州区万秀文璟幼儿园(万秀小学教育集团文璟幼儿园)属于中型规模公立幼儿园,位于玉州区苗园路349号,占地5亩,规划建设1栋4层教学楼及配套设施,教学楼东侧规划有活动场地等,户外活动用地1420平方米。设12个教学班,可容纳300人。

项目建成后,将有助缓解江南片区幼儿教育学位,满足基础教育需求。



玉州区万秀文璟幼儿园效果图

本周将持续“高温焖蒸”模式

市民需注意防暑、防晒

本报讯(记者 唐雪萍)俗话说,“小暑过,一日热三分。”9日,玉林市气象台继续发布高温黄色预警,预计未来3天,玉州区、福绵区、兴业县日最高气温将在35℃以上。气象部门提醒,一年当中气温最高最闷热的时段来临,市民需注意防暑、防晒、防局地热雷雨和强降雨。

气象部门预计,在7月11日

前,我市以多云天气为主;12日至14日,多云间阴天,大部地区有雷阵雨、局部大雨到暴雨,周降雨量偏少二至三成,周平均气温偏高。具体预报为:7月10日至11日,全市多云,部分地区有雷阵雨,最低气温26℃~28℃,最高气温34℃~36℃。7月12日至14日,全市多云间阴天,大部地区有雷阵雨、局部有大雨到

暴雨并伴有短时雷暴大风等强对流天气,最低气温26℃~27℃,最高气温33℃~35℃。

专家表示,由于天气潮湿闷热,容易发生中暑,10时~16时是一天中最炎热的时段,大家最好减少外出活动,保证充足的睡眠,平时饮食清淡,多喝温开水以补充身体流失的水分。